

本周我们祷告的重点：伊斯兰教对父神的否认

除了主耶稣，从未有任何先知或祭司，君王或伟大的领袖曾告诉我们可称上帝为我们的父亲。唯独主耶稣教导我们称上帝，我们的造物主和创造者，为我们的父亲。

上帝与人类的父子关系在旧约中只提到几次，譬如（出 4：22-23；撒下 7：14）。但在新约的福音书中则提到 165 次之多。

主耶稣要我们清楚知道上帝是我们的父亲。这不只是一个信条。而是一个关系，这父子关系是以在基督里的新生命为中心，也是我们敬拜祂所不可缺少的。

穆斯林则全盘否定了这种说法，并认为这是亵渎神。

祷告

父神，祢是配得颂赞、尊贵、荣耀和权势的（启 5：13）。我们本是迷失在罪中，没有指望，没有神，是基督使我们成为神家里的人（弗 2：12, 19）。哈利路亚！因着耶稣基督的救赎大工，如今我们是神的儿女（约一 3：1-2）。

父神，能来到祢面前是何等的祝福。祢是万王之王、万主之主，是永活的君王、是不朽、不可看见的，而我们能称祢为“父亲”！父神，感谢祢接纳我们、改变我们、且使用我们。

父神，请求帮助穆斯林信靠主耶稣，并经历祢的大爱和恩慈。愿祢继续等待穆斯林都以悔改和信心来到祢面前并接受祢的独生爱子主耶稣基督为救主。因祢乐意改变他们，且使他们成为祢的儿女。

主神，请帮助我们荣耀祢，愿我们的生活，言语，行为都配得称为祢的儿女。

奉救主耶稣基督宝贵的名求。阿们。

应许

“祢是我的父、是我的神、是拯救我的盘石。”（诗 89：26）